



Изящество цветов всегда покоряло человека. Они, как волшебные живые существа, дарили вдохновение художникам, и те создавали лучшие свои произведения. Убедиться в этом можно, посетив выставку Ольги РУНОВСКОЙ, художницы из Москвы, влюбленной в цветы. Экспозиция открылась накануне 8 марта в Историко-художественном музее угличского кремля и стала настоящим подарком милым женщинам к празднику.

Для художницы Ольги РУНОВСКОЙ цветок ирис является любимым, поэтому выставка называется «В садах Ириды» по имени богини Древней Греции, которая, как посланница небес, сходила по радуге на землю. От имени богини произошло и слово «ирис», который в переводе означает «радуга». Это чувствовалось и в работах. Картины, как разные по цвету преломления одного и того же потока света, несли в своем названии многогранные чувства, которые, вероятно, в момент написания владели сердцем автора: «Ожидание», «Нежность».

- Эта выставка получилась у нас на одном дыхании, - рассказывает сама художница. - В

